1) כאשר המדרגות הנעות עצורות, מהירות הירידה של בן אדם גבוה יותר ממהירות העלייה שלו. מה ייקח לאותו בן אדם יותר זמן:  לעלות ולרדת במדרגות נעות שעולות במהירות מסוימת, או לעלות ולרדת במדרגות נעות שיורדות באותה מהירות?

תשובה: יותר מהר לעלות ולרדת באסקלטור עולה.

פתרון: נסמן את מהירות הירידה של בן אדם במדרגות ב
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 ואת מהירות העלייה במדרגות ב
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. נסמן את מהירות התנועה של מדרגות ב- U. זמן המעבר במדרגות הוא ביחס הפוך למהירות הכוללת (שהיא מהירות ההליכה של האדם + המהירות של מדרגות). 

לכן הזמנים במדרגות שעולות ומדרגות שיורדות הם בהתאמה 
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ואז רואים שאגף שמאלי גדול יותר. לכן במדרגות שיורדות התהליך לוקח יותר זמן.
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